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Προετοιμασία εισόδου στο 
νοσοκομείο για γενική 
αναισθησία (ΓΑ) 

 
 

Οι παρακάτω πληροφορίες αφορούν την προετοιμασία εισόδου στο νοσοκομείο 
για γενική αναισθησία (ΓA) σε σχέση με την οδοντιατρική θεραπεία. 

 

Όχι τροφές ή ποτά (νηστεία) 
 

Το παιδί σας θα χρειαστεί να νηστέψει πριν τη 
γενική αναισθησία. 

Παιδιά άνω των 6 μηνών δεν πρέπει να φάνει 
ή να πιούνε (συμπεριλαμβανομένου και του 
γάλακτος και νερού) για 6 ώρες πριν την 
καθορισμένη ώρα της επέμβασης.  

Πρίν πάτε στο νοσοκομείο θα πληροφορηθείτε 
για τις ανάγκες νηστείας του παιδιού σας.  

Έχοντας γεμάτο το στομάχι με τροφές ή 
υγρά μπορεί να είναι επικίνδυνο κατά τη 
διάρκεια ή μετά την αναισθησία δεδομένου 
ότι τα περιεχόμενα του στομάχου μπορούν 
να εισέλθουν στους πνεύμονες. 

 
Τι να φέρετε στο Νοσοκομείο 

 

> Οποιαδήποτε φάρμακα, ταμπλέτες, 
τονωτικά ή/και βιταμίνες που το παιδί 
σας παίρνει αυτή την περίοδο 

> αλλαξιά ρούχων 
 

> το αγαπημένο παιχνίδι ή την κουβερτούλα 
της "παρηγοριάς" 

 
> πάνες (αν είναι απαραίτητες) 

 
> ένα μπουκάλι γάλα (αν τρέφεται με 

μπουκάλι) – μετά την εγχείρηση 
 

> ένα συγκεκριμένο ρόφημα ή φαγητό 
που προτιμά το παιδί σας (μετά από 
όλες τις εγχειρήσεις τους δίνεται φαγητό 
και ροφήματα) 

> ειδικές συσκευές που απαιτούνται, π.χ. 
γυαλιά, νάρθηκες 

 
> συσκευές εισπνοών Ventolin και αεροθάλαμοι 

 
> έντυπα ιατρικής γνωμάτευσης  

 
> προσωπικό αρχείο υγείας του παιδιού σας 

(μπλε βιβλίο) 
 

> κάρτα Medicare, κάρτα υγείας ή κάρτα 
ιδιωτικής ασφάλισης υγείας. 

Παιδιά με ειδικές ανάγκες 
 

Παρακαλείστε να συζητήστε τις ειδικές 
ανάγκες του παιδιού σας (όπως ο αυτισμός, το 
σύνδρομο down ή η καθυστερημένη 
ανάπτυξη) με το προσωπικό της τοπικής 
Οδοντιατρικής Σχολικής Κλινικής πριν πάτε 
στο νοσοκομείο. 
 

Ώρες εισόδου 
 

Το νοσοκομείο θα σας πληροφορήσει πότε να 
έλθετε. Παρακαλείστε να είστε στην ώρα σας. 

Τα παιδιά εισάγονται κατά σειρά επέμβασης 
και όχι κατά σειρά άφιξης τους. Μπορεί να 
προκύψουν έκτακτες περιπτώσεις ή 
καθυστερήσεις - το προσωπικό θα σας 
κρατήσει ενήμερους. 
 

Στο Νοσοκομείο 
 

> τα προσωπικά σας στοιχεία θα ελεγχθούν 
και θα δωθεί στο παιδί σας ένα βραχιόλι 
αναγνώρισης 

> μια νοσηλεύτρια θα δει το παιδί σας και 
θα του εξηγήσει τι θα συμβεί στη 
διάρκεια της ημέρας 

> ο αναισθησιολόγος θα εξετάσει το παιδί 
σας για να βεβαιωθεί ότι είναι κατάλληλο 
για τη χορήγηση ανασθησίας 

> ο αναισθησιολόγος θα σας ζητήσει να 
υπογράψετε ένα έντυπο 
συγκατάθεσης για την ανασθησία 

> ένας ιατρικός υπάλληλος μπορεί επίσης 
να εξετάσει το παιδί σας και να σας 
ζητήσει να υπογράψετε ένα έντυπο 
συγκατάθεσης για την επέμβαση 

> αν η αναισθησία πρόκειται να χορηγηθεί με 
ένεση, τότε μια κρέμα τοπικού αναισθητικού 
μπορεί αληφθεί για να μουδιάσει το σημείο 
του δέρματος όπου θα τοποθετηθεί ο ορός. 

 

Τα παιδιά συνήθως περπατούν στον χώρο της 
αναμονής του χειρουργείου. Ένας 
γονέας/φροντιστής μπορεί να πάει στο δωμάτιο 
όπου πραγματοποιήται η αναισθησία και να 
παραμείνει κατά τη διάρκεια της χορήγησής της.



Κατά τη διάρκεια της επέμβασης 
 

Όταν το παιδί σας αποκοιμηθεί, το 
προσωπικό θα σας κατευθύνει στο θάλαμο 
του παιδιού σας - συνήθως στη μονάδα 
χειρουργικής ημερήσιας νοσηλείας. Σας 
συνιστούμε να παραμείνετε στο 
θαλάμο/δωμάτιο γονέων έως ότου το παιδί 
σας επιστρέψει από το θάλαμο ανάρρωσης. 
Eίναι πολύ σημαντικό οι γιατροί να μπορούν 
να έρθουν σε επαφή μαζί σας αν χρειαστεί, 
για αυτό παρακαλείστε να γνωστοποιήσετε 
στο προσωπικό όταν φύγετε από τη μονάδα. 

 
Μετά την επέμβαση 

 

Το παιδί σας θα μεταφερθεί στο θάλαμο 
ανάρρωσης. Το παιδί σας μπορεί ακόμα να 
έχει τον ορό στο χέρι του όταν επιστρέψει 
από το χειρουργείο - αυτό είναι σε 
περίπτωση που χρειαστεί να του 
χορηγηθούν περισσότερα φάρμακα. 

 

Φάρμακα όπως τα αντιεμετικά και ενδοφλέβια 
υγρά χορηγούνται με ορό. Η νοσηλεύτρια θα 
αφαιρέσει τον ορό πριν επιστρέψετε στο 
σπίτι. 

 

Τροφή και υγρά θα δοθούν βαθμιαία ενώ το 
παιδί σας βρίσκεται στο θάλαμο ανάρρωσης. 
Οι γονείς δεν επιτρέπονται στο θάλαμο 
ανάρρωσης.  
 
Τα περισσότερα παιδία παραμένουν 
στο θάλαμο ανάρρωσης για περίπου 
1½ - 2 ώρες μετά την επέμβαση – 
μερικά παιδία μπορεί να παραμείνουν 
για περισσότερο. 

 
Μετά το Νοσοκομείο – στο σπίτι 

 

Ό,τι ανησυχίες έχετε για τη συνιστώσα 
οδοντιατρική θεραπεία, γενική αναισθησία ή 
την επέμβαση κατά τη διάρκεια των ωρών 
γραφείου, παρακαλείστε να έρθετε σε επαφή 
με την τοπική Οδοντιατρική Σχολική Κλινική και 
μιλήσετε με το φιλικό προσωπικό μας. 

 

Για οδοντιατρικές συμβουλές εκτός ωρών γραφείου, 
τηλεφωνήστε στη healthdirect Australia 
στο 1800 022 222. 

 
 

Για περισσότερες πληροφορίες 
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